

东京奥运资格赛放宽年龄限制

国际奥委会洛桑时间7日表示,东京奥运会资格赛将于2021年6月29日前全部结束,已经发放的参赛配额依旧有效,参赛年龄限制可适当放宽,国家(地区)奥委会有权选拔代表其参赛的运动员,确保2021赛季表现最好的运动员晋级。

受疫情影响,东京奥运会延期一年举行,而绝大多数奥运资格赛也被迫延期或取消。国际奥委会颁布的东京奥运会资格赛新的指导原则,是国际单项体育联合会更新资格赛体系的参考。

新的奥运资格赛截止日期为2021年6月29日,各项目最终参赛配额于2021年7月5日前确定。国际单项体育联合会应按照新的指导原则,尽快更新资格赛体系,从而让运动员和国家(地区)奥委会吃下“定心丸”。

国家(地区)奥委会和运动员已获得的奥运参赛配额依旧有效,目前,已发放57%的参赛配额,还有约5000个配额未发放。在一些项目中,参赛配额由国家(地区)奥委会获得;而在另一些项目中,则由具体的运动员获得。根据《奥林匹克宪章》要求,在所有项目中,相关国家(地区)奥委会有权选拔运动员代表其参加东京奥运会。

新的资格赛指导原则鼓励国际

单项体育联合会采用与之前资格赛体系类似的方案,比如同样的资格赛场次、配额分配方法等。

对于那些依靠世界排名决定晋级资格的项目,国际单项体育联合会拥有决定新的排名截止日期和晋级方式。国际奥委会认识到此类决策的敏感性,指出要从体育的角度做好平衡,一方面要保护那些在旧的资格赛体系中已经接近获得参赛配额的运动员利益,一方面也要确保水平最高的运动员参加东京奥运会,保证2021赛季表现最好的运动员得以晋级。国际奥委会鼓励国际单项体育联合会在做出上述决策时,与各自的会员协会和运动员委员会充分沟通、达成共识。

对于运动员年龄上限的要求,在已获参赛配额继续有效这一原则的指导下,国际单项体育联合会可以延长年龄限制,从而允许在2020年有资格参加东京奥运会的运动员,依旧有资格参加明年7月23日至8月8日举办的东京奥运会。唯一的例外是,国际单项体育联合会认为年龄限制放宽一年将给运动员的安全与健康带来风险。

对于运动员年龄下限的要求,如果相关运动员在2020年7月不达标年龄下限,但在2021年符合年龄要求,

国际奥委会授权国际单项体育联合会来评估这些运动员是否具备参赛资格。

国际奥委会再次强调,运动员的健康是重新规划奥运资格赛的根本宗旨,任何资格赛都需在疫情影响得

到充分评估的条件下才能展开,要保证所有参赛运动员和运动队有公平的参赛机会和充分的备战。

相关新闻

世界田联:东京奥运资格赛暂停至12月

世界田联当地时间7日宣布,东京奥运会田径项目资格赛于2020年4月6日至11月30日之间暂停,12月1日起恢复。“在此期间,运动员在任何比赛中取得的成绩都不会被认证并列入为东京奥运会的参赛标准或世界排名积分,同时,奥运资格名单和世界排名也将暂停更新。但12月前若有比赛恢复,运动员所创造出的世界纪录等仍将有效。”

世界田联在官网上写道。在全球疫情得以控制的情况下,奥运资格赛将于2020年12月1日起恢复,并延续至国际奥委会设定的2021年的新资格赛截止日期。

关于已取得的奥运资格,世界田联也做了以下说明:“在2019年开始的奥运资格赛中已经取得的资格仍然有效。关于新的奥运资格赛截止日期,马拉松和50公里竞走项目为

2021年5月31日,其他项目为2021年6月29日。”

同时,世界田联还公布了临时休假计划,决定让其总部50%的工作人员休假,所有休假的员工将继续领取全薪。

总部位于摩纳哥的世界田联大部分员工都驻扎在摩纳哥和法国,员工休假期间工资总额的70%将由摩纳哥政府买单,其余部分由世界田联支付。

应对紧急状态 日本关闭奥运训练基地

为了应对7日首相安倍晋三宣布进入紧急状态,包括东京国家训练中心在内的奥运会和残奥会训练基地已暂时关闭。

位于东京北部的国家训练中心和国家体育科学中心是日本打造顶级运动员的基地,这些运动员一直将东京奥运会和残奥会作为目标。东京奥运会3月被推迟后,包括游泳、田

径、体操和击剑等项目运动员一直在此坚持训练。

为应对持续蔓延的新冠肺炎疫情,安倍7日晚宣布进入紧急状态,紧急状态措施涵盖东京、大阪、埼玉、千叶、神奈川、兵库和福冈,时间持续一个月。

奥运大臣桥本圣子前一天也表示关注设施关闭给运动员带来的影

响,她说:“我知道体育设施被封后,运动员很难找到训练基地,我想与体育组织一起解决他们面临的问题。”

紧急状态宣布后,东京奥组委和日本奥委会将会暂时关闭,全部员工在家办公,4月2日开始在福岛举行的奥运会火炬展览也被紧急叫停。

卡塔尔世界杯组委会否认申办过程中有不当行为

针对日前在美国公布的法院文件中所包含的指控,2022卡塔尔世界杯足球赛组委会8日在一份声明中表示,在世界杯申办过程中从未有过不

当行为。

这份法院文件提到,在申办世界杯的过程中,卡塔尔曾向数名南美官员行贿,以获得2022年世界杯的

主办权。

卡塔尔方面表示,虽然多年受到虚假指控,但从未有任何证据表明卡塔尔为获得举办国际足联2022年

世界杯的举办权而采取任何不道德或有悖于国际足联严格申办规则的手段。

卡塔尔世界杯组委会在声明中

说:“在2018、2022年国际足联世界杯申办过程中,本委员会坚守所有相关规则规定,所有与此相悖的指责均为无中生有,并将受到强烈谴责。”

国际足联建议延长球员合同至赛季“真正结束”

鉴于新冠肺炎疫情对国际足坛带来的巨大影响,国际足联7日提出了一系列指导意见,旨在帮助各联赛和俱乐部解决由疫情引发的种种问题。

在这些指导意见中,国际足联提出,考虑到目前大部分国家和地区的联赛都无法按原定日期结束本赛季

的剩余比赛,所以建议延长球员合同至赛季“真正结束”。

“这样更符合合同签订时双方的初衷,同时也可以保持这项运动的完整性和稳定性。”国际足联在声明中说。

同样地,由于赛程的推迟,国际足联也将对今年的转会窗口采

取更为灵活的态度,允许各联赛根据实际情况调整转会窗口的时间。

对于目前各大联赛、俱乐部及球员都非常关注的球员减薪问题,国际足联表示,鼓励俱乐部和球员双方共同努力寻求解决方案。

如果双方无法达成一致,可以

将问题提交至国际足联,国际足联将考虑以下因素进行裁决:俱乐部是否真正尝试过与球员达成协议;俱乐部目前的经济状况;对球员合同进行调整的比例;合同调整后球员的实际净收入;球员是否被同等对待。

到目前为止,欧洲五大联赛在球

员减薪问题上的步调并不一致。

西甲、意甲以及德甲已经有多家俱乐部宣布对队内球员采取不同程度的降薪政策;法甲方面,球员和俱乐部代表7日达成了协议,将暂时对所有球员进行降薪,具体幅度根据球员的月收入来定;英超方面,各方的谈判还在继续。

相关新闻

德甲计划重启“幽灵赛” 只许239人入场

据德国《图片报》7日报道,德国足球职业联盟(DFL)计划最早于5月初重启德甲联赛,不允许球迷入场,赛场人数控制在239人左右。

据报道,未来可能恢复的“幽灵赛”中,只允许126人进入内场,包括球员、教练团队、赛事监督、队医、电视转播团队等,俱乐部随队工作人员限制在8人左右;看台允许进入113人,包括30名记者。场边球童从12人缩减至4人,VIP嘉宾以及与赛事

组织无关的俱乐部工作人员不能进场,赛场不提供食物和饮料。此外,球场周围还需要安保力量阻止球迷聚集。

德甲上一场“幽灵赛”,也是截至目前德甲历史上唯一一场“幽灵赛”,是3月11日门兴格拉德巴赫主场迎战科隆,当时600多人进入赛场。DFL计划重启联赛时,赛事人员数量239是一个指导性建议人数,各球场之间可能存在差异。

北威州州长阿明·拉舍德表示:“德甲联盟下周还会继续讨论重启联赛的事情,在可预见的未来,德甲联赛可能重新打开。但有一件事必须明确,现场一名观众都不能有。”

据罗伯特·科赫研究所(德国疾控机构)7日数据,北威州累计确诊感染新冠肺炎超过2万人,是德国疫情最严重的联邦州之一。

同时,北威州是德国职业足球最发达的地区,拥有7支德甲和2支

德乙队伍。职业联赛停摆后,该州是德国足球产业受打击最严重的地区。

德甲联盟3月13日宣布停摆,重启“幽灵赛”旨在保住电视转播收入。电视转播和广告赞助在德甲收入结构中占据最大份额,其最大的持权转播商是天空付费电视频道,近年年均向联盟支付8.76亿欧元版权费。如果电视转播收入受损,德甲将有俱乐部面临破产危机。

西甲联盟主席特巴斯: 最早5月底 重启联赛

西甲联盟主席哈维尔·特巴斯7日表示西甲最早有望于5月底重新开启联赛,目前正在研究三个备选方案。

特巴斯表示:“在西甲联盟与欧足联的持续讨论下,目前有三种可能的重启方案,最有可能的日期是5月28日、6月6日或6月28日。”

如果5月28日重启西甲,欧冠将在7月开始举办;另一种情况是6月6日同时开踢联赛和欧冠;第三套备选方案则是联赛于6月28日重启,欧战赛事将等到8月再开始。

考虑到新冠肺炎疫情的严峻形势,特巴斯排除了重启比赛后观众入场观看的可能性。“让观众进入体育场观赛这件事,目前来说非常困难,特别是在重启后的前几场比赛中。”特巴斯说。

“比赛回归后将会空场进行,很快我们将有明确条文来规范。”特巴斯补充道。本版稿件均据新华社

法甲就暂时减薪初步达成一致

法国职业球员工会(UNFP)7日表示,经过俱乐部和球员代表的谈判,双方已经初步就法甲和法乙联赛球员的降薪问题达成一致,收入较高的球员将暂时放弃一部分薪水以帮助俱乐部在疫情危机下渡过难关。

根据双方达成的初步协议,收入越高的球员所受的影响将越大。税前月薪在10万欧元以上的球员将减

薪百分之五十,5万至10万的减薪百分之四十,2万至5万的减薪百分之三十,1万至2万的减薪百分之二十。

而对于税前月薪不足1万欧元的球员来说,他们的薪水将不受影响。据法国媒体《队报》统计,目前法甲和法乙联赛一共有百分之七十的球员税前月薪低于1万欧元。

但对球员来说,这次降薪并不是

绝对的。因为双方经过协商后同意,一旦联赛收到转播商的版权费用后,将会把这部分工资补发给球员。

自从3月中旬联赛停摆以来,法甲和法乙的两大转播商Canal+和贝因体育均已停止支付联赛的转播费用。失去了这一收入大头后,俱乐部的日子愈发难过。此前,法甲圣埃蒂安俱乐部监事会主席伯纳德·卡亚佐

曾表示,如果疫情得不到缓解并且没有政府的援助,超过半数的法甲球队将在半年内破产。

目前,该协议还需要经过法国职业联盟的同意。根据法国的劳动法律,即便协议通过后,也不具有法律意义上的强制效力。但代表球员负责谈判的UNFP主席菲利普·皮亚预计,“大部分人都不会反对这个协议”。